

CUADERNO: C/036/2021.

EXPEDIENTE: JDC/044/2021.

PARTE ACTORA: MARIBEL CRUZ RODRÍGUEZ.

AUTORIDADES COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL, COMISIÓN NACIONAL DE ESPONSABLES: ELECCIONES, COMISIÓN NACIONAL DE ENCUESTAS,

COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL, TODAS DEMORENA Y EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DE

QUINTANA ROO.

AUTO

En la ciudad de Chetumal, Capital del Estado de Quintana Roo, a los catorce días del mes de abril de dos mil veintiuno, el suscrito Secretario General de Acuerdos, José Alberto Muñoz Escalante, informa al Magistrado Presidente de este órgano jurisdiccional, Víctor Venamir Vivas Vivas, en términos de los artículos 230, fracción I, IV y XI de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Quintana Roo y 40, fracción III del Reglamento Interno del Tribunal Electoral de Quintana Roo, que de la revisión realizada el día de hoy a las nueve horas con veintidós minutos al correo avisos.tegroo@gmail.com se advierte la recepción de un correo electrónico enviado de notificaciones.cnhj@gmail.com, enviado por la licenciada Grecia Arlette Velázquez Álvarez, en su calidad de Secretaría de Ponencia 5 de la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena, tal como consta en la razón levantada por la oficial de partes de este Tribunal, mediante el cual acompaña copia de la resolución dictada el 11 de abril del año en curso en el expediente número CNHJ-QROO-661/2021, mismas que remite en atención a lo ordenado por el Pleno de este Tribunal en la sentencia dictada el pasado veinticinco de marzo en el expediente señalado al rubro.-------VISTO lo de cuenta, el suscrito Magistrado Presidente, con fundamento en lo establecido en los artículos 223, fracciones III, XIV y XIX de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Quintana Roo; 36, fracción I de la Ley Estatal de Medios de Impugnación en Materia Electoral; y, 14, fracción II y 17 del Reglamento Interno del Tribunal Electoral de Quintana Roo.----------- ACUERDA -----PRIMERO. Téngase por presentada a la licenciada Grecia Arlette Velázquez Álvarez, en su calidad de Secretaría de Ponencia 5 de la Comisión Nacional de Honestidad y Justicia de Morena; con la documentación de la cuenta, señalando

el cumplimiento a lo ordenado por el Pleno de este Tribunal en la sentencia

dictada el pasado veinticinco de marzo en autos del expediente JDC/044/2021,

